
COMISSÃO DE CONSELHEIROS(AS) REVISORES(AS) DO PDI 2019-2023

ATA DA 1ª REUNIÃO

Aos  dezessete  dias  do  mês  de  outubro  de  dois  mil  e  dezenove,  das  14h30min  às

16h30min, na sala de reuniões 102-1, unidade Unila Vila A, realizou-se a primeira reunião

da comissão instituída pelo CONSUN para a revisão do PDI. Estiveram presentes os(as)

seguintes  conselheiros(as):  Julia  Cristina  Granetto  Moreira,  Juliane  Cristina  Larsen,

Solange Rodrigues Bonomo Assumpção, Flavio Alfredo Gaitan, Gerson Galo Ledezma

Meneses,  Guilherme  Vasconcelos  da  Silva  Mauro  e  Luis  Evelio  Garcia  Acevedo.  A

conselheira Solange conduziu a reunião. Após breve análise do documento, optou-se por

estabelecer,  como primeiro  passo,  a  leitura  e  a  revisão das  seções  concernentes  às

“políticas”  de  ensino,  de  extensão,  de  pesquisa,  de  gestão  e  de  atendimento  aos

discentes.  O  grupo  concordou  também  em  abordar  os  objetivos  específicos  e  suas

diretrizes, após a revisão das “políticas”. O Prof. Luis Evelio propôs a discussão sobre o

objetivo e as limitações da Comissão instituída, levando em consideração os recursos e o

tempo disponível.  Nesse  sentido,  defendeu  a  existência  de  aspectos  da  metodologia

desenvolvida, além de outros pontos, que não deveriam ser alterados. Primeiro, segundo

ele, por não haver recursos e tempo suficientes e, em segundo lugar, porque, para isso,

seria necessária uma compreensão aprofundada da sua motivação, pois o documento foi

resultado de um trabalho exaustivo  de vários participantes  ao longo de muito  tempo.

Como medida operacional e avocando uma facilidade para demonstrar a alteração, o prof.

Luis Evelio propôs que o resultado da equipe, além do documento final, constasse de uma

memória  de  alteração  em  uma  tabela  com  duas  colunas,  sendo  o  texto  original  na

primeira  e,  na  segunda  coluna,  as  alterações  empreendidas.  Os(as)  membros(as)  da

Comissão se comprometeram a iniciar a revisão de seções específicas do documento, a

fim de acelerar o trabalho e de garantir o cumprimento do prazo estipulado. A distribuição

das seções entre os(as) conselheiros(as) foi feita como segue: i) Política de Extensão:

Guilherme; ii) Política de Pesquisa: Juliane, Rogério e Luis Evelio; iii) Política de Gestão:
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Luis Evelio; iv) Gestão Financeira e Orçamentária:  Luis Evelio;  v) Políticas de Ensino:

Júlia  e  Gerson;  vi)  Políticas  de  atendimento  aos  discentes:  Solange  e  Gerson;  vii)

Acompanhamento dos egressos: Flávio; viii) Metodologia: Solange. No encerramento da

reunião, acordou-se que as primeiras devolutivas do trabalho dos(as) conselheiros(as)

ocorrerão na reunião a ser realizada em 31/10/2019.  Nada mais havendo a tratar, eu,

Juliane Cristina Larsen, redigi a presente ata que, após aprovada pelas/pelos presentes,

conforme lista de presença anexa, será anexada ao Processo nº 23422.013370/2018-83,

relativo ao Plano de Desenvolvimento Institucional – PDI – 2019/2023.

Juliane Cristina Larsen

Secretária ad hoc
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